

KÖLCSÖNZÉSI SZABÁLYZAT

Kiterjed a területi egység vezetőknél lévő felszerelésekre, nem terjed ki a Nagyház kutatási és túrázási felszereléseire!

Az SZKBE leltárában szereplő tárgyak közül a kölcsönözhetőket a felszerelés-felelőstől, távollétében az általa kijelölt személytől lehet felvenni az alábbi szabályok szerint. A kölcsönözhető eszközöket az Elnökség jelöli ki.

Kölcsönző személyek lehetnek:

SZKBE-tagok

Nem SZKBE-tagok az Elnökség előzetes engedélyezésével és feltételeivel.

I. Kölcsönzés SZKBE tagok számára:

Feltétel: Tagság és tagdíjak rendezettsége, valamint barlangi eszközöknél igazolt életmentő fólia megléte.

Kölcsönzési alkalom: Profitorientált tevékenységet kivéve bármilyen alkalom.

Kölcsönzés tárgya: A kölcsönvehető eszközök közül akár több rend is, azonban nem SZKBE által szervezett programra csupán egy rend felszerelés vehető igénybe.

Kölcsönzési idő: Egy hét, indokolt esetben attól eltérő rögzített időpontig. Valamint hosszú távú kölcsönzés lehetséges a tagok kérésére, amelyet az Elnökség bírál el.

Hosszabbítás: Lehetséges, indoklással személyesen, e-mail-en vagy telefonon, egy rögzített időpontig. A hosszabbítás engedélyezését a területi egység (Szeged, Pécs, Budapest) vezetője vagy a megbízottja dönti el.

A könyvek kölcsönzésének feltételeit külön szabályzat tartalmazza.

Szankciók:

Késés: Kölcsönzési határidő után visszahozott tárgyakért munkanaponként 50 Ft, de legfeljebb 1.000 Ft kölcsönzési díj fizetendő az eszköz visszahozásakor. Ameddig valaki tartozását nem egyenlítette ki, nem kölcsönözhet!

Rongálódás: A megrongálódott eszközt a kölcsönzője köteles megjavíttatni, az elvesztett vagy javíthatatlan eszközöket pedig pótolni.

Megjegyzés: Nem megfelelően karbantartott eszközt a felszerelés-felelősnek jogában áll nem átvenni még abban az esetben is, ha így az illető késedelmi díj fizetésére kényszerül.

II. Kölcsönzés profitorientált tevékenységre

Ilyen céllal csak SZKBE tagok kölcsönözhetnek fejenként egy rend felszerelést, kölcsönzési díj ellenében a fenti szabályok szerint. A díj a nettó kereset 10%-a.

SZKBE-munkavállalás esetén az Elnökség esetileg határozza meg a kölcsönzés feltételeit.

Kelt: Orfű, 2009. június 30.